

唯一两次应邀为奥运会开幕式献唱 又将在太空“引吭高歌” 莎拉·布莱曼将成游太空首位专业歌手



2008年北京奥运会开幕式上莎拉·布莱曼与刘欢合唱《我和你》。

新华社莫斯科10月10日电(记者刘越 刘恺)英国著名歌手莎拉·布莱曼10日在莫斯科举行的新闻发布会上宣布,她已经通过医学检测,将成为下一位太空游客。作为全球首位遨游太空的专业歌手,她还将太空“引吭高歌”。

俄罗斯联邦航天署载人飞行处主任阿列克谢·克拉斯诺夫称,今年7月,布莱曼接受了体能和医学检测。结果显示,布莱曼适合太空飞行,她最快可能在2015年10月或11月搭乘“联盟”号飞船进入太空,前往国际空间站。

据悉,此次飞行将持续10天。在飞行之前,布莱曼计划2013年完成全球巡

演,之后在俄罗斯接受为期6个月的训练。若成功实现太空之旅,她将成为俄罗斯送上国际空间站的第八位私人乘客。此前实现太空飞行梦的多为商界成功人士。

布莱曼说,当她年仅8岁时,通过电视看到人类登上月球的表面,便怀揣遨游太空的梦想,而这次的太空之旅将是她追求与实现梦想的旅程。她说:“我希望我的旅程也能够唤醒更多人去追求他们的梦想,同时能够帮助联合国教科文组织实现其提出的促进世界与宇宙和平、持续发展的目标。”

本次飞行的合作伙伴美国太空冒险

公司总裁埃里克·安德森在回答记者提问时称,之所以选择布莱曼作为游客,首先是因为这是她一直以来的梦想。同时他坚信,布莱曼会将太空经历融入她的艺术创作中,从而使亿万万人能够分享、感受到这一“太空梦想”。

现年52岁的布莱曼今年2月被联合国教科文组织授予“和平艺术家”称号,她也是唯一两次应邀参加奥林匹克运动会开幕式演唱的歌手。第一次是在1992年巴塞罗那奥运会上和世界三大男高音之一卡雷拉斯共同演唱《永远的朋友》,第二次是在2008年北京奥运会上,她与刘欢联袂演唱主题曲《我和你》。

英国设计师为伦敦出点子 把游泳池放进运河 让市民游泳上班

躲开堵车 省了油费 还能锻炼身体

据英国《每日邮报》10月9日报道,伦敦Y/N设计公司提出一个大胆创意——在贯穿伦敦的摄政运河上开辟一条专用泳道,为市民提供新的上班途径。如此一来,上班族们既可以健身,又能避免繁忙的交通、省下汽油钱,可谓一举多得。



Y/N公司提供的泳道概念图。



在冬季,人们可以溜冰去上班。

把泳池放入运河

近日,伦敦风景协会举办了一个创意比赛,向人们征集点子,计划在伦敦打造类似纽约的高线公园(由废弃的高架铁路改造而成的公园)。Y/N设计公司员工大卫·洛马克斯和亚历克斯·史密斯提出一个创意,广受好评,获得二等奖。

他们的想法是,在这条运河上创建一个泳道,总长15公里,将各区域连接起来。这样,上班族就可以游泳上班。

健身工作两不误

英国内陆水运航道全长3220公里,伦敦主要有10条,摄政运河是其中一条,长约14公里,贯穿整个伦敦中部,沿途风景优美。摄政运河以前是工业运河,如今已成为人们的消遣场所。

洛马克斯说,摄政运河失去了原有的功能,未能被充分利用,而开发新的空间则显得有些多余。因

英国《卫报》说,Y/N公司的概念就是把游泳池放入运河,在泳道边用三层特殊的薄膜过滤并隔开河水。主要游泳“站点”将设有更衣室,公司还计划把某些站点打造成户外活动场所,比如建造露天电影院、举办运河活动等。冬季到来,这些泳道还能成为溜冰爱好者提供出行途径。

目前,Y/N设计公司正计划筹集资金,让该项目变成现实。

此,泳道的开辟不仅为人们提供新的通勤途径,而且充分利用了运河。如此一来,上班族们既可以健身,又能避免繁忙的交通、省下汽油钱。

史密斯说:“奥运会铁人三项赛给了我们很大启发。想象一下一个类似‘007’形象的商人,以游泳的方式穿梭在城市间,多酷。”

健康在线:<http://www.hbaimin.com>

(小语)

地球上核污染最严重湖泊 湖边站一小时就能丧命



卡拉恰伊湖

如果你想选购一处湖边别墅,那么俄罗斯境内的卡拉恰伊湖畔绝对不是理想之处,因为这里在上世纪90年代每小时核辐射就高达600伦琴,足以使停留者1小时就丧命。

据英国《每日邮报》网站10月9日报道,卡拉恰伊湖位于俄罗斯西南部的车里雅宾斯克州,靠近哈萨克斯坦边境。这里的核设施建于上世纪40年代,是苏联最重要的核武器工厂之一。该区域曾有45年禁止外国人进入,直到后来,时任总统叶利钦于1992年签署一项法令才实施对外开放,西方科学家不久后进入考察,随即对外宣称这里是全球遭受核污染最严重的地区。由于受到污染,当地有65%的村民因受辐射而患病。

1957年9月,装有核废料的大桶发生爆炸,造成周围9000平方公里的地区被污染,同时威胁到27万居民的生命安全和食物供应。

现如今,车里雅宾斯克的大部分地区由于河流受到污染仍不适宜居住。尽管目前卡拉恰伊湖大部分被混凝土盖住,但污染是很难被盖住的。

据估计,当地约有3.78亿升的地下水被5种放射性物质污染,即使在今天,当地居民仍然搞不清他们种植的作物中放射性物质的含量究竟有多高。

(据《半岛都市报》)

“会不会按里程收费”

这个点子也在网络引起热议,一些英国网友对此拍手叫好,甚至妒忌为什么只在伦敦开辟泳道。一些不会游泳的人打趣地问道:“可以为我们提供小鸭子救生圈吗?”

也有人表示担忧,网友基恩说,河道中的水干净吗?万一染了病怎么办?而且冬季溜冰出行非常危险。“cernabbas”建议设计公司应提供防水袋,这样他可以安心带着衣物、伙食上路。“贝贝克”讽刺道:“这为国库又提供了一条财路。他们到时候会不会按里程收费?”

(据《都市快报》)

胃溃疡患者应复查到治愈为止

患者:胃溃疡治疗了一段时间后,症状消失了。可最近胃部时常疼痛,请问是不是复发了?有没有不痛苦的检查方法?

爱民医院胃肠科专家:很多患者认为,胃部不痛了,溃疡便治愈了。其实并非如此。据临床资料表明,如果胃溃疡患者出现下述症状,应高度警惕癌变的可能:

1. 上腹部不适或隐痛失去了原来的节律性,且常在进食后加重;2. 出现原因不明的低热;3. 大便潜血阳性,特别是反复阳性;4. 经一般助消化、抑酸治疗后症状缓解不明显;5. 年龄45岁以上有溃疡病史,全身情况逐渐变差,近期症状反复,如打嗝、腹痛且明显消瘦者。

如果胃溃疡患者出现上述表现,建议尽

早来院复查,以免胃癌发现时已成晚期。我院引进目前先进的日本岛津遥控胃肠诊断系统和幽门螺杆菌C14呼气检测仪,成为检查胃肠疾病的锐利武器,准确率高,最大特点是体外检查,不插管、无痛苦,能快速、准确检查各种胃肠疾病,患者只需呼口气就能检测出是否感染幽门螺杆菌,极大地提高了胃病的诊疗水平。另外,像老人、儿童和患有心脏病和传染病的病人,不宜采用胃镜和肠镜进行检查,而日本岛津遥控胃肠诊断系统和幽门螺杆菌C14呼气检测仪适合各类人群的健康检查,检查前应空腹。

健康在线:<http://www.hbaimin.com>

(小语)

宫腹腔镜治疗不孕症的优势

患者:婚后一直没怀孕,家人很着急,在省医院检查后,医生说是输卵管不通而不畅造成的,建议做手术。不想身上留疤痕,有什么更好的治疗方法吗?

爱民医院不孕症专家:采用传统手术治疗,医生在盲视状态下全凭经验操作,无法准确地了解患者的疏通情况,既增加治疗风险,又无法保证治疗效果。多次疏通甚至会导致输卵管积水更加严重,使输卵管形成水囊,致使输卵管功能紊乱,不孕症更加复杂化。

爱民医院采用的“双镜一丝”联合技术(德国宫腔镜、腹腔镜,美国COOK导丝)与传统的开腹手术相比具有明显的优势:切口小,一般为3个仅有5毫米的小切口;术中损

伤小,手术时间短、痛苦小、恢复快。宫、腹腔镜可以直视病灶、盆腔粘连部位,还可以松解粘连,即可明确诊断又可治疗。医学界把“双镜一丝”技术称为不孕症诊断和治疗的“金标准”。

传统开腹手术腹部的切口一般为8厘米~10厘米,术后3天才能正常饮食和下床活动,而采用“双镜一丝”治疗后,6个小时病人即可下床活动,三天即可出院。具有创伤小、出血少、疼痛轻、住院时间短(一般术后3天出院)、感染少、并发症少、住院费等优点,深受广大患者欢迎。此项技术极大地减轻了不孕症患者“病急乱投医”所造成的经济负担。

健康在线:<http://www.hbaimin.com>

(小语)